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На Ваш запит на інформацію від 13.08.2019 року за № 02-43/80, що надійшов за 
належністю від Дергачівської районної державної адміністрації Харківської області який в свою 
чергу був направлений Харківською обласною державною адміністрацією, повідомляємо 
наступне.

На території Малоданилівської селищної ради відсутні земельні ділянки, що відведені (у 
тому числі сформовані відповідно до ст. 79-1 Земельного кодексу України) для організації та 
провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів та цілодобових 
стоянок. У зв’язку з вищевикладеними обставинами, документи стосовно встановлення 
місцезнаходження, загальної площі, технічного обладнання та кількості паркувальних місць на 
таких стояках в селищній раді -  відсутні.

Присвоєння адрес спеціально відведеним автостоянкам та паркувальним майданчикам на 
території Малоданилівської селищної ради відповідно до Порядку присвоєння, уточнення та 
зміни адреси об’єктам нерухомого майна на території Малоданилівської селищної об’єднаної 
територіальної громади, затвердженого Рішенням XX сесії VII скликання від 07.02.2019р. № 33 
Малоданилівської селищної ради не передбачено.

Доводимо до Вашого відома, що на території селищної ради відсутні спеціально відведені 
автостоянки та паркувальні майданчики, побудовані за рахунок місцевого бюджету.

Також доводимо до Вашого відома, що на території селищної ради відсутні правила щодо 
відповідальності за збереження транспортного засобу.

У зв'язку з відсутністю на території громади автостоянок, паркувальних майданчиків а 
також цілодобових стоянок, порядок справляння збору за місця для паркування а також 
інформація щодо суми збору яка була сплачена до місцевого бюджету за останні три роки в 
селищній раді -  відсутні.

На теперішній час на території Малоданилівської селищної ради відсутня нагальна 
необхідність у забезпеченні населення автостоянками, паркувальними майданчиками а також 
цілодобовими стоянками.
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